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AC 3HEPTUA

TUpUCTop HU3KOUYACTOTHbDIN
T371-250-26

CpeaHuii npamoit Tok 250 A
MosTopAatoLLeecs UMMNYAbCHOE U
DRM
Hanpsa)eHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU 2200 - 2600 B
MosTopstoLLeecs UMMNYNbCHOE 0B6PATHOE HanpaKeHue Urrm
Bpemsa BbIKNtOYEHUA 250 MKC
Uobrm, Urrm, B 2200 2400 2600
Knacc no HanpseHuto 22 24 26
T, °C —-60+125
NPEAE/NIbHO AONYCTUMBbIE 3BHAHYEHUA NAPAMETPOB
YcnosHoe EauHnua
HaumeHoBaHue napameTpa 3HaueHuUa napameTpos
0603HayeHne namepeHus
MoBTopAtoLEeecs UMNYAbCHOE HaMpPSAXeHWEe B 3aKPbITOM
cocTtosiHum / MoBTOpAtoLWEecA MMNY/bCHOe obpaTHoe Vars/ Ve 9200-2600
HanpAaxeHue,
T,=-60°C..+125°C 8
HenosTopstolieecs UMNyAbCHOE HAaNpPsAXKeHWe B
3aKpbITOM cocToAHMM / HenosTopstoLweeca Vosu / Vesu 2400-2700
MMNynbCHOe 0bpaTHOEe HanpsXeHue,
T,=-60°C...+125°C
MoBTOPAIOLLMIACA UMNYNbCHBIN TOK B 3aKPbITOM
coctoaHuK / NoBTOPAOLWMIACA UMMYAbCHbIA 0BPaTHBbIN TOK, o / | 30 VA
T;=125°C, Vp/ V= Vorm/ Vram DRVITTRRM
MaKcMManbHO A0NYCTUMbIN CPeAHMIA TOK B OTKPLITOM | 250
coctoaHum, f =50, Tc = 94 °C T(Av) A
[JeicTaytowmii npamoit Tok, Tc = 94 °C Irrmis 392
YAapHbI TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM, | 2 KA
T,=125°C, t,= 10 mMc, Vg=0 M
3aWMTHbIN NOKasaTeNlb I’t 0,245-106 A’c
KpuTuyeckan cKopocTb HapacTaHUA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUM
! dir/dt) 250 A/MKc
T;=125°C, Vp=0,67Vppy, It =500 A, lgg =2 A, (div/dt)ere /MK
t,<0,5 mKc, f=50Ty,
KpuTUyeckan cKopocTb HapacTaHWA HanpAXKeHn B
3aKPbITOM COCTOSIHUM, (dVp/dt) it 200-1000 B/mKc
Tj =125 OC, VD = O,67VDRM
MaKcrMmanbHas MOLLHOCTb yNpaBaeHus,
o Pom 4 BT
MOCTOAHHbIW TOK
TemnepaTypa nepexoga T -60 ... +125 oc
TemnepaTypa xpaHeHua Tstg -60 ... +50
asenergi T371-250-26 1un33




SNNEKTPUYECKMUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBHoe 3HayeHuA napameTpoBs EavHunua
HanmeHoBaHue napameTpa
o6osHaueHune MUH. ™n. MaKCc. u3mepeHusa
MMHan:CHoe HanpsaKeHne B OTKPbITOM COCTOAHUM, Vi i i 154 B
Tj=25°C, I;=785A,
Moporosoe HanpsaxeHue,
V - - 0,93 B
T,=125°C, Iy = 390 - 1200 A T(ro) ’
OunHamunyeckoe conpoTuBEHWE, 073 o
T;=125°C, Iy = 390 - 1200 A i - - ' mom
Bpemsa 3a4epKKun BKAOYEHNSA,
TJ =25 OC, VD = 0’67VDRMI IT =250 A, IFG = td - - 5,0
2A,t<0,5MmKc
MKC
Bpems BbIKtOYEHUSA,
T;=125°C, Iy = 250 A, di;/dt = -5 A/mkc, Vg 2100 B, Vp = tq - 250 -
0167VDRM/ dVD/dt =50 B/N\KC
Tok yaepxanua, T;=25°C, Vp=128B Iy - - 250 MA
OTnupatoLee NOCTOAHHOE HanpsXeHWe ynpassieHus,
Vp=12B,
Tj = -60 OC VGT - - 5,0 B
T,=25°C 2,5
T,=125°C 2,0
OTnMpatoLWwmin NOCTOAHHDIM TOK YNPaBAeHUs,
Vp=12B,
T,=-60°C ler - - 500 MA
T;=25°C 200
T,=125°C 150
HeoTnupatoliee NOCTOAHHOE HANPAXKEHME YNpaBieHus, v 025 i i B
T;=125°C, Vp = 0,67Vpam ep ’
TEN10OBbIE NAPAMETPbDI
Tennosoe conpoTMBAEHME Nepexos — Kopnyc Rin(-¢) - - 0,09 °C/B
-
TennoBoe CONPOTMBAEHNE KOPMYC - OXAaaUTeNb Rih(c.h) - - 0,03
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,44 - Kr
KpyTawmit MOMeHT My 25 - 35 Hm
Haunbonbluee gonyctmmoe NocToAHHOE YCKOpeHMe a 50 m/c
PaccTosiHMe No NOBepPXHOCTM U3onsaTopa oT dnaHua D, 20,5 i
aHogza ao dnaHua Katona
MPOYUE NAPAMETPDI
Knumatuyeckoe ncnonHexHme no NOCT 15150 YXN2
asenergi T371-250-26 2un33




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: ST7, T.SB2

K — KaTog; Bce pasmepbl B MUANMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTe/ibHbIl KaTo4;

Y3 — ynpasasowWwmii 3neKTpos;

asenergi T371-250-26 3us3



